

Holiday Leisure 假日休闲报

2019年
3月18日
星期一

北京天气预报

星期一 03/18	晴 21℃ 晴 6℃	东南风<3级 南风<3级
星期二 03/19	晴 24℃ 晴 11℃	东北风<3-4级 西北风<3级
星期三 03/20	晴 15℃ 晴 6℃	东风<3级 东风<3级



3月15日是国际消费者权益日,每年到了这个时候,诚信问题和维护消费者合法权益的话题都比平时更加火热。在福彩行业,彩民既是公益的践行者,也是消费者,因此,作为国家公益事业的中国福利彩票,始终注重维护彩民的权益,切实履行、努力弘扬福彩工作的“公平、公正、公开”就是其具体体现。

“阳光福彩”——信息公开

诚信是福利彩票的立业之基、固业之本,是福利彩票重要的生命线,也是福利彩票履行社会责任的关键。

中国福利彩票始终坚持“阳光福彩”,对主要工作、关键环节、重要事项等依法公开、规范运行、有效监督,将各环节都置于阳光下,切实依法合规保障公众知情权、参与权和监督权,让更多人了解福利彩票,号

召更多人参与到社会福利事业中。

2014年,中国福利彩票发行管理中心首次发布了以“公益慈善,阳光福彩”为主题的《2013中国福利彩票社会责任报告》,展示了中国福利彩票履行社会责任的态度和努力。此后,中国福利彩票发行管理中心及省级福彩销售机构每年发布年度社会责任报告。其中,各

省级福彩销售机构的社会责任报告在全面展示自身社会责任的同时,还充分发挥自身优势,展示了各地不同的文化特色,彰显了公开、透明的运营理念。现在,发布责任报告已经成为福利彩票系统与公众和媒体沟通、塑造福利彩票形象的重要方式。

福彩公益金取之于民、用之于民。福彩公益金的筹集、

分配、使用事关特殊困难群体的福祉,事关社会公平与正义,历来是社会关注、关心的焦点。除了福彩机构发布的社会责任报告外,财政部、民政部也连续多年发布中央和民政部本级公益金使用情况公告,向社会公众说明彩票公益金的具体使用情况,在让公益金公开透明化的同时,也让社会大众看得见。

“阳光福彩”——开奖透明

中国福利彩票除加强信息公开外,还通过积极引入社会监督机制,聘请社会监督员、开展“走近双色球”“走近刮刮乐”等方式,进一步提升福彩的透明度和公信力,打造阳光福彩。

2004年,中福彩中心与中国教育电视台联合制作福彩开奖节目,对福彩双色球开奖全过程进行现场直播,开创了内地彩票开奖电视直播的先河。紧随其后,七乐彩也开启了电视直播。2017年,《福彩开奖》节目改版升级,中国福利彩票3D游戏开奖加入其中,至此,福利彩票双色球、七乐彩、福彩3D三种游戏均在同一电视平台进行直播开奖。

如果电视机前的您对摇号真实性依然存疑的话,那么“走近双色球”“走近刮刮乐”等活动的开展,则为您提供了一个进入双色球开奖现场、即开票生产车间近距离接触的机会。这两项活动对消除公众的疑虑、增强福彩与公众的互信和沟通起到了很好的作用,让广大彩民和社会公众对福彩的公开、透明、阳光有的更为深入和广泛的了解。

为了增进社会各界对福彩的了解、拉近社会公众与福彩



机构的距离,2005年4月,中福彩中心开创全国性电脑摇奖现场广泛接待公众的先例,启动了“走近双色球”活动,组织各地公众代表团到开奖现场进行观摩,全程监督开奖过程。从接待第一批山西参观团至今,“走近双色球”活动已接待全国各地1212批参观团,近5万名购彩者、福彩站站主、销售员和社会公众代表,他们亲临现场,亲眼见证福利彩票开奖的阳光、透明。

2013年9月第一批“走近刮刮乐”观摩团抵达北京,这标志着“走近刮刮乐”活动的正式开启;为了让社会公众更全面地了解刮刮乐的印制生产,2016年,“走近刮刮乐”活动增加了观摩石家庄市胶印厂的线路。至此,“走近刮刮乐”活动开



始分北京、石家庄两地双线开展,更多的公众人士及彩民代表走进即开票印制生产基地,揭开了福利彩票的神秘面纱。截至2018年底,“走近刮刮乐”活动累计接待316批次观摩团,合计1.5万余人次。

阳光是最好的防腐剂,让公正、透明呈现在福彩发行销

售及公益金使用的各个环节,杜绝一切虚假伪造;阳光是最好的监视器,使开奖流程公诸于众,双向互动,形成良好监督机制;阳光是最好的驱动力,福彩用购彩者及社会公众给予的权力最大限度地为社会服务;诚信“3·15”,中国福利彩票真诚接受社会监督。

健康小常识

美白皮肤的7个小妙招

1、防晒隔离是关键



许多人认为防晒霜对美白的作用不大。事实上,这是一个非常错误的想法。防晒霜对防止晒伤非常重要,它有防止晒伤的作用,也可以防止皮肤的老化。即使自己不追求皮肤的白皙和柔嫩,也要记得做好基本的防晒工作,延缓皮肤衰老的进程,防止皮肤在出门的时候被太阳晒伤。建议大家外出时,一定要选择合适的防晒产品,并定期适量涂抹。

2、为肌肤补充水分

内部补水也是相当重要的,需要大家每天多喝水,为了给身体提供充足的水分,美容行业甚至有每天八杯水的原则。与此同时,在皮肤外部补水的时候,可以使用一些爽肤水。

3、维生素C

维生素C能帮助除去皮肤细胞中的自由基,达到美白肌肤的效果。柠檬里面富含丰富的维生素C,平时多食用可以有辅助美白的功效。

4、芦荟汁

使用芦荟汁,可使延缓皮肤变黑,在口服芦荟汁的同时涂抹芦荟化妆水,效果更佳。

5、白茯苓加蜂蜜

用白茯苓粉加蜂蜜兑水,晚上敷在脸上,第二天早上洗净,一般一周时间即可变白。



给皮肤带来负担,经常去角质可以解决这些情况。

7、夜晚补水

白天使用各种化妆品,加上风和阳光,会大大降低各种护肤品的美白效果。夜晚是补水的黄金时间,此时,皮肤属于修复状态,而人的睡眠也是皮肤新陈代谢的黄金时期,所以,坚持夜间补水,也会使皮肤透亮,可以达到事半功倍的效果。

6、定期去角质

角质层过厚会导致皮肤粗糙,降低皮肤对护肤品的吸收能力,造成护肤品浮在表面,